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Διευθύντριες/Διευθύνουσες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Νηπιαγωγείων  
 

Θέμα: Διεξαγωγή Συνεδρίου στο πλαίσιο του έργου «Μαθαίνω Ελληνικά στο 
Νηπιαγωγείο: Πρόγραμμα υποστήριξης των νηπιαγωγών στη διδασκαλία της 

ελληνικής γλώσσας σε παιδιά υπηκόους τρίτων χωρών»  

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα πληροφορείστε ότι η Διεύθυνση Δημοτικής 
Εκπαίδευσης διοργανώνει Συνέδριο, με θέμα «Επαγγελματική μάθηση στο πολύγλωσσο 
περιβάλλον της Κύπρου: Παραδείγματα και εφαρμογές», την Τετάρτη 18 Οκτωβρίου 
2023 και ώρες 17:00-19:00, στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, στη Λευκωσία. Τις εργασίες 
του Συνεδρίου θα κηρύξει η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρ Αθηνά 
Μιχαηλίδου. 

2.    Το Συνέδριο διοργανώνεται στο πλαίσιο του έργου «Μαθαίνω Ελληνικά στο 
Νηπιαγωγείο: Πρόγραμμα υποστήριξης της φοίτησης παιδιών τρίτων χωρών στην 
προσχολική εκπαίδευση», το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Ασύλου, 
Μετανάστευσης και Ένταξης και την Κυπριακή Δημοκρατία. Το έργο αυτό εντάσσεται στο 
γενικότερο πλαίσιο των δράσεων του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, για 
την ένταξη των μαθητών/ριών με μεταναστευτική βιογραφία στο κυπριακό εκπαιδευτικό 
σύστημα.  

3. Στόχος του Συνεδρίου είναι η ενημέρωση των νηπιαγωγών με παραδείγματα και 
εφαρμογές από τη διδακτική πράξη, για τους τρόπους και τη μεθοδολογία προσέγγισης και 
διδασκαλίας της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας στα παιδιά με μεταναστευτική βιογραφία, 
τα οποία φοιτούν στη γενική τάξη. Στο Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί κεντρική ομιλία και στη 
συνέχεια εργαστήρια, από την Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου 
Θράκης κυρία Μαρία Μητσιάκη, επιστημονική και ακαδημαϊκή υπεύθυνη του Ενιαίου 
Αναλυτικού Προγράμματος Σπουδών, για τη διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας 
στην Κύπρο.  

4. Οι δηλώσεις συμμετοχής μπορούν να γίνουν το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα 16 
Οκτωβρίου 2023, στον σύνδεσμο 
https://forms.office.com/e/SycAKkH9gE. 

 
 

                                                                                                 Δρ Μάριος Στυλιανίδης 
                                  Διευθυντής 

                       Δημοτικής Εκπαίδευσης 
 

Κοιν.: Προϊστάμενο Μονάδας Ευρωπαϊκών Ταμείων, Υπουργείο Εσωτερικών 
          Elma House, Μνασιάδου 10, 3ος όροφος,1065 Λευκωσία 
        : Αναπλ. Δ.Π.Ι.  
        : Γ.Ε.Δ.Ε. 
        : Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
        : Π.Ο.Ε.Δ.  
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